



В Волжском организована проверка по факту гибели семилетнего мальчика и госпитализации еще двоих детей

Днем 14 марта 2021 года в правоохранительные органы города Волжского поступило сообщение о гибели 7-летнего мальчика и госпитализации двоих детей 10-ти и 6-ти лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области незамедлительно организована доследственная проверка.

По предварительным данным, двое братьев 10 и 7 лет, а также их 6-летний товарищ проживали в городе Волжском. Сегодня они отправились на прогулку к реке Ахтуба. В какой-то момент малолетние зашли на лёд, который не выдержал веса мальчиков. Все трое оказались в ледяном водоёме. Очевидцами случившегося стали местные жители, которые бросились на помощь пострадавшим. Всех детей удалось вытащить из воды, однако один из них спустя непродолжительное время скончался, остальные двое госпитализированы, сейчас их жизни ничего не угрожает.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. На месте работают следователи территориального подразделения СКР. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы напоминают, что с наступлением оттепели потенциальных опасностей на улице становится больше. Одна из них – талый лед, который уже утратил свою прочность и представляет опасность для здоровья и жизни, особенно детей.

Обращаем внимание родителей и замещающих их лиц, что не следует отпускать детей на прогулку в расположенные вблизи водоемов места во избежание и предотвращение трагедий.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

14 Марта 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1547967>